Groupement C  (comptabilité)

Un particulier contracte auprès d’un établissement bancaire un crédit immobilier.

Le montant de l’emprunt est de 20 000€  remboursable par mensualités constantes sur une durée de 10 ans. Le taux annuel a été négocié à 4,2% l’an.
Le calcul de la mensualité est donné par l’expression : 
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C : le capital emprunté               

t : le taux mensuel proportionnel  

n : le nombre  total de mensualités.
La banque donne le tableau d’amortissement de l’emprunt pour les 18 premiers mois : fichier ‘’tableau d’amortissement’’.

I. ETUDE DU CREDIT PROPOSE
A partir du fichier ‘’tableau d’amortissement’’ :
1) Justifier et retrouver par le calcul le montant figurant dans la colonne E du tableau

2) Déterminer le cout total du crédit

3) Dire ce que représente la somme des 120 amortissements.

Les amortissements forment une suite géométrique :

4) Donner le premier terme et la raison.

5) Etablir le tableau d’amortissement complet
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 Appel : présenter au professeur la démarche utilisée.
II. MODIFICATION DE LA DUREE DU CREDIT
Le particulier désire diminuer le coût de son crédit car il peut rembourser de 220 à 250 € par mois.

6) Le taux restant le même, rechercher entre quelles durées le crédit peut-il être contracté 


Appel : présenter au professeur la démarche utilisée.
7) Quel serait le coût total du crédit si on opte pour une durée de 94 mois ?

